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Porcs
Question écrite n° 6758

Texte de la question

M Raymond Marcellin appelle l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur la situation des
producteurs de viande porcine. Il lui demande s'il n'estime pas souhaitable d'organiser une rencontre avec les
representants de tous les professionnels interesses en vue d'etudier les mesures a mettre en oeuvre pour
remedier aux crises cycliques de ce secteur de l'agro-alimentaire.

Texte de la réponse

Reponse. - Les producteurs de porc ont ete confrontes au cours des derniers mois a une crise grave generee
par la croissance soutenue de la production porcine, francaise et communautaire. Cette crise, dont les effets ont
pu etre attenues par des mesures a caractere conjoncturel, a toutefois mis en evidence les limites de
l'organisation commune de marche et la necessite de renforcer la competitivite de la filiere porcine francaise. Ce
constat a conduit le Gouvernement francais a engager une double demarche. La delegation francaise au conseil
des ministres de l'agriculture a appele des le 14 juin 1988 l'attention de cette instance sur la crise profonde du
marche du porc et, ayant fait valoir le caractere excessif de la competition que se livrent les Etats membres, a
demande a la commission d'engager avec les organisations professionnelles des filieres porcines europeennes
une concertation approfondie. Il convient en effet de rechercher un accord sur des mesures assurant une plus
grande stabilite du marche. Au plan national, une reflexion a ete engagee avec les organisations
professionnelles de la filiere en vue de determiner les actions concretes a entreprendre pour renforcer la
competitivite de la filiere francaise. Cette reflexion a fait apparaitre la necessite d'une reduction des couts
d'alimentation et les suggestions avancees font actuellement l'objet d'une expertise, mais le diagnostic formule
par les organisations professionnelles mettait en evidence le caractere primordial de la dimension regionale
dans l'analyse des facteurs de competitivite de la production francaise. Tel est l'objet de la demarche engagee
par les prefets au plan regional et qui devrait deboucher prochainement sur des propositions precises et
concretes pour chaque region.
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